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Investiční zlato - aktuální nabídka

 Číslo   Popis   Cena  

.

ANDORRA

.

IZ 18901 10 Diners 2011, Au 0.999, 1/10 OZ 5200 Kč

.

ANTIKA

.

IZ 17222
Řím - Císařství :Zeno, 474-491 , Tremissis, Constantinopolis, hvězda vlevo, bezvadná

kvalita
20000 Kč

.

AUSTRÁLIE

.

IZ 18767 1 Sovereign 1902 Perth 15000 Kč

IZ 17013 50 Dollars 2015 - 1/2 Oz Au - Kangaroo, kvalita proof, Au 999/1000 25000 Kč

.

BELGIE

.

IZ 17846 20 Fr 1877 9500 Kč

.

COOKOVY OSTROVY

.

IZ 18903 10 Dolarů 2020, 1/10 OZ, 0.999 Au 5200 Kč

IZ 18902 10 Dolarů 2021, 1/10 OZ, 0.999 Au 5200 Kč

IZ 18002
1000 Dolarů rok hada 2013, 5 OZ (155,5g) 0.999 Au se středem z "Matky perel", etue,

certifikát, náklad 25 ks, číslo 19
250000 Kč

.

ČR - Medailové ražby zlato

.

IZ 290389
1997, Česká mincovna, Ladislav Kozák - zlatá medaile s motivem 10 Kč, Au 0,999, 15,56g

(1/2 UNZ), průměr 24,5mm, náklad 500 ks, certifikát, skvrnky zlatěnky
25000 Kč

IZ 290388 1997, Česká mincovna, zlatá medaile 2 Dukát 1997, Au 0,999,9, 7,78g, náklad 1300 ks 12500 Kč

IZ 290301 1999, Česká mincovna, zlatá medaile 2 Dukát 1999, Au 0,999,9, 7,78g, náklad 400 ks 12500 Kč

IZ 18918
2007, Česká mincovna, zlatá medaile 2 Dukát 2007, Au 999,9, náklad 500 ks, 7,78 g, etue,

certifikát
13000 Kč

IZ 18878
2009, pamětní 5ti dukátová medaile U královny Elišky, Au 999,9, 15,56g, číslovaná č.54,

náklad 70ks, etue, certifikát
29000 Kč

IZ 18876
2009, pamětní 5ti dukátová medaile U královny Elišky, Au 999,9, 15,56g, číslovaná č.65,

náklad 70ks, etue, certifikát
28000 Kč
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IZ 18877
2010, pamětní dukátová medaile U královny Elišky, Au 999,9, 3,49g, číslovaná č.65,

náklad 100ks, etue, certifikát
9000 Kč

IZ 18313

2017, Mincovňa Kremnica, sada medailí na 1000.výročí smrti sv. Václava, Au 0,986, 10g,

Ag 0,999, 10g, náklad 120 ks, číslované certifikáty, číslo "53" , společná etue, certifikáty,

celkem 

75000 Kč

IZ 18660
Ag velká replika 1 Kčs 1957, číslovaná č. 44, Au 999, 70g, průměr 52 mm, náklad 95 ks,

dřevěná etue, certifikát
16000 Kč

IZ 17307 Au replika slovenské 50 K 1944 Tiso, ražba 2022, náklad 10 ks 68000 Kč

IZ 16520
Au + Ag pražský groš 720.let - novoražba 2020, Au 999 + Ag 999, 12 g + 6.5 g, průměr

28 mm, náklad 30 ks, etue, certifikát č. 25
55000 Kč

IZ 18906
Au Medaile b.l. - Největší osobnosti českého národa - E.Beneš, Au 0,585, 19 mm, 2 g,

kapsle
2000 Kč

IZ 17601
Au Medaile b.l. - Největší osobnosti českého národa - Jan Žižka, Au 0,585, 19 mm, 2 g,

kapsle
2000 Kč

IZ 17599
Au Medaile b.l. - Největší osobnosti českého národa - Přemysl Otakar II., Au 0,585, 19

mm, 2 g, kapsle
2000 Kč

IZ 17602
Au Medaile b.l. - Největší osobnosti českého národa - T.G.Masaryk, Au 0,585, 19 mm, 2 g,

kapsle
2400 Kč

IZ 17603
Au Medaile b.l. - Největší osobnosti českého národa -J.A.Komenský, Au 0,585, 19 mm, 2 g,

kapsle
2000 Kč

IZ 17608 Au Medaile b.l. - V.Oppl Magická Praha - E. Kelley, Au 0,585, 20 mm (2 g), kapsle 2000 Kč

IZ 18001
Au Medaile b.l. - V.Oppl Magická Praha - Rabín Jehuda Leva, Au 0,585, 20 mm (2 g),

kapsle
2000 Kč

IZ 17606
Au Medaile b.l. - V.Oppl Magická Praha - Staroměstský orloj, Au 0,585, 20 mm (2 g),

kapsle
2000 Kč

IZ 17612 Au medaile z cyklu Největší češi - Karel IV., Au 0,585, 0,50g, etue 1200 Kč

IZ 17613 Au medaile z cyklu Největší češi - sv. Václav, Au 0,585, 0,50g, etue 1200 Kč

IZ 17614 Au medaile z cyklu Největší češi - T.G.Masaryk, Au 0,585, 0,50g, etue 1200 Kč

IZ 17308
Au replika 10 Kčs 1990 Masaryk, nečíslovaná, puncy, Au 986, 7,8 g, průměr 24,5 mm, limit

6 ks, etue
44000 Kč

IZ 17072 Au replika slovenské 20 K 1944 Cyril a Metoděj, var. dvojkríž, ražba 2022, náklad 15 ks 71000 Kč

IZ 18364
Au replika vzácného 5 Dukátu 1587 Viléma Rožmberka z mincovny Rychleby, ČNS Brno

2022, náklad 2 kusy
58000 Kč

IZ 290414
Jubilejní Svatováclavské dukáty 1 + 2+ 5 + 10 Dukát prvoražby z návrhů Jana Čejky z r.

1923, Au 986, 62,83g, náklad 100 ks číslovaných, č. 95, společná etue, certifikáty
155000 Kč

IZ 290413
Jubilejní Svatováclavské dukáty, 1 Dukát prvoražba z návrhu Jana Čejky z r. 1923, Au 986,

3,49 g, náklad 400 ks
19000 Kč

IZ 290412

Jubilejní Svatováclavské dukáty, 2 dukát prvoražba návrhu Josefa Šejnosty z r. 1923,

číslovaný, číslo 348, odvědčení o ryzosti z Puncovního úřadu, Au 986, 7g, průměr 25 mm,

limit 300ks

23000 Kč

IZ 290502
Jubilejní Svatováclavské dukáty, 2 Dukát prvoražba z návrhu Jana Čejky z r. 1923, Au 986,

6,98 g, náklad 300 ks, číslo 179
21000 Kč

IZ 18229
Pt replika 10 Kčs 1992 Rašín, č. 96, puncy, Pt 999, 7,8 g, průměr 24,5 mm, limit 100 ks,

etue, certifikát, ražba Kremnica
22000 Kč

IZ 16529 sada 1, 2, 5 a 10 Dukát 2020 Svatovítské dukáty kvalita b.k., náklad 60 ks 190000 Kč

IZ 16528 sada 1, 2, 5 a 10 Dukát 2020 Svatovítské dukáty kvalita proof, náklad 40 ks 210000 Kč

IZ 290313 Svatováclavský 1, 2, 5, 10 dukát 1923 - 2023, náklad 100 kusů, certifikáty, společná etue 550000 Kč
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IZ 290314
Svatováclavský jubilejní 1 dukát 1923 - 2023 číslovaný, náklad 1000 kusů, certifikát, etue,

ražba Kremnice
95000 Kč

IZ 290503
Zlatá a stříbrná replika 1 Kčs 1961, číslované č. 131, Au 986, 7,8g, Ag 925, 7,8g ,průměr

23 mm, limit 150ks (Au) a 200ks (Ag), dřevěné etue, certifikáty 
30000 Kč

IZ 18661
Zlatá a stříbrná replika 1 Kčs 1991, číslované č. 69, Au 986, 7,8g, Ag 925, 7,8g ,průměr 23

mm, limit 150ks (Au) a 200ks (Ag), dřevěné etue, certifikáty 
30000 Kč

.

ČR - Zlaté pamětní mince

.

IZ 17836 10.000 Kč 2012 Zlatá bula Sicilská_ 69000 Kč

IZ 290318 10.000 Kč 2021 Kněžna Ludmila, etue a certifikát 56000 Kč

IZ 290317
100.000.000 Kč 2019 100.let česko-slovenské koruny, mosazný autorský odražek, náklad

100 ks pro reprezentační účely ČNB, včetně certifikátu, průměr 53 mm
80000 Kč

IZ 290094 2000 Kč 2000, milénium (mince s hologramem), Au/Ag 20000 Kč

IZ 290093 2000 Kč 2019 100.výročí zavedení československé měny 15000 Kč

IZ 290092 2500 Kč 2004 Vstup ČR do Evropské unie, bimetal 18000 Kč

IZ 18879 2500 Kč 2007 Národní kulturní památka řetězový most ve Stádlci 17000 Kč

IZ 18774 2500 Kč 2008 kulturní památka zdymadlo na Labi pod Střekovem 17000 Kč

IZ 18935 2500 Kč 2008 kulturní památka zdymadlo na Labi pod Střekovem 17000 Kč

IZ 18880 2500 Kč 2008 technická památka pivovar v Plzni 17000 Kč

IZ 18773 2500 Kč 2009 kulturní technická památka větrný mlýn Ruprechtov 17000 Kč

IZ 17689 2500 Kč 2010 Kulturní památka hamr v Dobřívě 19000 Kč

IZ 18772 2500 Kč 2010 Kulturní památka hamr v Dobřívě 17000 Kč

IZ 18622 2500 Kč 2010 Národní kulturní památka důl Michal v Ostravě 17000 Kč

IZ 17688 2500 Kč 2010 Národní kulturní památka důl Michal v Ostravě 19000 Kč

IZ 18883 5000 Kč 2011 Renezanční most ve Stříbře 33000 Kč

IZ 18888 5000 Kč 2011 Renezanční most ve Stříbře 30000 Kč

IZ 18621 5000 Kč 2012 Barokní most v Náměšti nad Oslavou 28000 Kč

IZ 18770 5000 Kč 2012 Barokní most v Náměšti nad Oslavou 28000 Kč

IZ 17629 5000 Kč 2022 Městské památkové rezervace - město Litoměřice 28500 Kč

IZ 17691 5000 Kč 2022 Městské památkové rezervace - město Litoměřice 26000 Kč

IZ 17697 5000 Kč 2022 Městské památkové rezervace - město Mikulov 31000 Kč

IZ 17630 5000 Kč 2022 Městské památkové rezervace - město Mikulov 29500 Kč

IZ 290158 5000 Kč 2023 Městské památkové rezervace - město Hradec Králové 24500 Kč

IZ 290159 5000 Kč 2023 Městské památkové rezervace - město Hradec Králové 24900 Kč

IZ 18619 5000 Kč 2023 Městské památkové rezervace - město Kroměříž 25500 Kč

IZ 18618 5000 Kč 2023 Městské památkové rezervace - město Kroměříž 25000 Kč

IZ 17989
sada 3ks pamětních mincí 10000 Kč 2012, 2013, 2015 Zlatá bula sicilská, Konstantin a

Metoděj, Jan Hus, společná dřevěná etue, certifikáty
280000 Kč

.

ČSR - Zlaté pamětní mince 1918-1939

.

IZ 290407
10 Dukátová medaile 1934 - 300.výročí zavraždění Albrechta z Valdštejna, Au 987/1000,

průměr 38 mm, 34,14 g, vydal českolipský spolek, náklad 35 ks, vzácná
580000 Kč

IZ 290386 Dukát sv. Václav 1923 30000 Kč

IZ 290589 Dukát sv. Václav 1925 28000 Kč

IZ 290586 Dukát sv. Václav 1926 28000 Kč

IZ 290588 Dukát sv. Václav 1927 30000 Kč
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IZ 290489 Dukát sv. Václav 1931 30000 Kč

IZ 290587 Dukát sv. Václav 1932 30000 Kč

IZ 17647 Svatováclavský 1 dukát 1939 novoražba 2022, náklad 180 kusů, certifikát, etue 250000 Kč

IZ 290312 Svatováclavský 1, 2, 5, 10 dukát 1923 - 2023, náklad 100 kusů, certifikáty, společná etue 550000 Kč

IZ 17648
Svatováclavský 1, 2, 5, 10 dukát 1938 novoražba 2022, náklad 120 kusů, certifikáty,

společná etue
1000000 Kč

IZ 18608
Svatováclavský jubilejní 1 dukát 1923 - 2018 číslovaný, náklad 500 kusů, certifikát, etue,

ražba Kremnice
148000 Kč

IZ 290311
Svatováclavský jubilejní 1 dukát 1923 - 2023 číslovaný, náklad 1000 kusů, certifikát, etue,

ražba Kremnice
95000 Kč

.

EGYPT

.

IZ 18768 1/2 Pound 1958, Au 0,875, 4,25g 7500 Kč

IZ 16601 Osmani - Murad III., 1 Sultani (Altin) 982 - 1003 A.H., minc. Misr (Egypt), 6500 Kč

.

FRANCIE

.

IZ 17115
100 Euro 2005 EUROPA, Au 0,999, 155,5 g., náklad 99 ks., certifikát č.73 číslováno na

hraně, etue
250000 Kč

IZ 17116
100 Euro 2006 BASILIQUE SAINT-PIERRE, Au 0,999, 155,5 g., náklad 99 ks, certifikát č.16

číslováno na hraně, etue
250000 Kč

IZ 17022 20 Frank 1868 A 10500 Kč

IZ 17021 20 Frank 1908 10500 Kč

IZ 18227 40 Frank 1806 U. Napoleon Bonaparte 20000 Kč

IZ 18228 40 Frank 1811 A. Napoleon Bonaparte 20000 Kč

IZ 18912 50 Euro 2021 Le Petit Prince, 7,78g, Au 0,999, náklad 2000 ks, certifikát č. 670, etue 18000 Kč

IZ 17362 50 Frank 1856 A 23500 Kč

IZ 17363 50 Frank 1857 A 23500 Kč

IZ 17364 50 Frank 1858 A 23500 Kč

.

GIBRALTAR

.

IZ 17621
Ag sada Soverainů 1/4, 1/2, 1, 2, 4 1/2 Sovereign 2019 proof, Ag 0,999, 69,87g, certifikát,

etue
6000 Kč

.

HOLANDSKÉ ANTILY

.

IZ 16961 200 Gulden 1977, Au 0,900, 7,95 g, původní originální balení, KM 18 15000 Kč

.

IRSKO

.

IZ 16964 50 ECU 1990, Au 0,900, 15g, certifikát 24000 Kč

.

ITÁLIE

.

IZ 18230 40 Lir 1810 M Napoleon I. Bonaparte, pěkná kvalita, průměr: 26 mm, 12,903 g, Au 0.900 24000 Kč

IZ 18231 40 Lir 1812 M Napoleon I. Bonaparte, pěkná kvalita, průměr: 26 mm, 12,903 g, Au 0.900 24000 Kč
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.

KAMERUN

.

IZ 17117 10.000 Francs 2018 Sloni, Au 999, 155,5 g (5 OZ), náklad 50 ks, číslo 50 250000 Kč

.

KONGO DEMOKRATICKÁ REPUBLIKA

.

IZ 17129
20, 25, 50 a 100 Francs 2022 Medvěd, Au 999, 57,54 g (1/10 - 1 OZ), náklad 300 ks, číslo

35, etue, certifikát
93500 Kč

IZ 17118 500 Francs 2022 Medvěd, Au 999, 155,5 g (5 OZ), náklad 50 ks, číslo 39 250000 Kč

.

MALAJSIE

.

IZ 16960 200 Ringgit 1976, Au 0,900, 7,3 g, původní originální balení 13500 Kč

.

NĚMECKO - Staroněmecké státy

.

IZ 17853 Prusko 10 Mark 1873 A, J.242 7200 Kč

IZ 17854 Prusko 10 Mark 1873 C, J.242 7200 Kč

IZ 17855 Prusko 10 Mark 1878 A, J.245 7200 Kč

IZ 17856 Prusko 10 Mark 1878 C, J.245 7200 Kč

IZ 17857 Prusko 10 Mark 1893 A, J.251 7200 Kč

IZ 17858 Prusko 10 Mark 1905 A, J.251 7200 Kč

IZ 17859 Prusko 20 Mark 1872 C, J.243 11900 Kč

IZ 17860 Prusko 20 Mark 1874 A, J.246 11900 Kč

IZ 17849 Prusko 20 Mark 1883 A, J.246 11700 Kč

IZ 17861 Prusko 20 Mark 1887 A, J.246 11900 Kč

IZ 17863 Prusko 20 Mark 1889 A, J.250 11900 Kč

IZ 17864 Prusko 20 Mark 1891 A, J.252 11900 Kč

IZ 17865 Prusko 20 Mark 1893 A, J.252 11900 Kč

IZ 17866 Prusko 20 Mark 1896 A, J.252 11900 Kč

IZ 17867 Prusko 20 Mark 1899 A, J.252 11900 Kč

IZ 17868 Prusko 20 Mark 1900 A, J.252 11900 Kč

IZ 17869 Prusko 20 Mark 1902 A, J.252 11900 Kč

IZ 17870 Prusko 20 Mark 1904 A, J.252 11900 Kč

IZ 17872 Prusko 20 Mark 1906 A, J.252 11900 Kč

IZ 17850 Prusko 20 Mark 1908 A, J.252 11500 Kč

IZ 17874 Prusko 20 Mark 1910 A, J.252 11900 Kč

IZ 17876 Prusko 20 Mark 1912 A, J.252 11900 Kč

.

PANAMA

.

IZ 16959 100 Balboas 1975, Au 0,900, 8,16g, původní originální balení 15000 Kč

.

RAKOUSKO

.

IZ 18766 25 Schilling 1926, Au 9500 Kč

IZ 18765 25 Schilling 1928, Au 9500 Kč
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IZ 18764 25 Schilling 1929, Au 9500 Kč

IZ 18763 25 Schilling 1931, Au 9500 Kč

.

RAKOUSKO UHERSKO 1848 - 1916 František Josef I.

.

IZ 18031 10 Koruna 1892 KB 5800 Kč

IZ 18204 10 Koruna 1892 KB MGC MS 61 7200 Kč

IZ 17752 10 Koruna 1894 KB NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17751 10 Koruna 1894 KB NGC MS 62 7700 Kč

IZ 17715 10 Koruna 1896 NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17714 10 Koruna 1896 NGC MS 62 7700 Kč

IZ 18027 10 Koruna 1897 5600 Kč

IZ 17712 10 Koruna 1897 NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17754 10 Koruna 1897 NGC MS 62 7700 Kč

IZ 18192 10 Koruna 1897 NGC MS 63 8200 Kč

IZ 18034 10 Koruna 1904 KB 5800 Kč

IZ 17761 10 Koruna 1904 KB NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17762 10 Koruna 1904 KB NGC MS 62 7700 Kč

IZ 18028 10 Koruna 1905 5600 Kč

IZ 18051 10 Koruna 1905 KB 5800 Kč

IZ 17721 10 Koruna 1905 NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17720 10 Koruna 1905 NGC MS 62 7700 Kč

IZ 17719 10 Koruna 1905 NGC MS 63 8200 Kč

IZ 18029 10 Koruna 1906 5600 Kč

IZ 18050 10 Koruna 1906 KB 5800 Kč

IZ 17718 10 Koruna 1906 NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17717 10 Koruna 1906 NGC MS 62 7700 Kč

IZ 18049 10 Koruna 1907 KB 5800 Kč

IZ 17755 10 Koruna 1907 KB NGC MS 62 7700 Kč

IZ 17078 10 Koruna 1908 Jubilejní 9600 Kč

IZ 18048 10 Koruna 1908 KB 5800 Kč

IZ 17745 10 Koruna 1908 KB NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17759 10 Koruna 1909 KB NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17760 10 Koruna 1909 KB NGC MS 62 7700 Kč

IZ 290444 10 Koruna 1909 Schwartz 9900 Kč

IZ 18030 10 Koruna 1909 typ Marschall 5800 Kč

IZ 17709 10 Koruna 1909 typ Marschall NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17710 10 Koruna 1909 typ Marschall NGC MS 62 7700 Kč

IZ 290445 10 Koruna 1910 5800 Kč

IZ 17729 10 Koruna 1910 NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17730 10 Koruna 1910 NGC MS 62 7700 Kč

IZ 17731 10 Koruna 1910 NGC MS 63 8200 Kč

IZ 18037 10 Koruna 1911 5800 Kč

IZ 18047 10 Koruna 1911 KB 5800 Kč

IZ 17747 10 Koruna 1911 KB NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17748 10 Koruna 1911 KB NGC MS 62 7700 Kč

IZ 17737 10 Koruna 1911 NGC MS 61 7200 Kč

IZ 17736 10 Koruna 1911 NGC MS 62 7700 Kč
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IZ 17735 10 Koruna 1911 NGC MS 63 8200 Kč

IZ 290091 10 Koruna 1912 KB 12500 Kč

IZ 17550 20 Frank 1873 KB 10700 Kč

IZ 17551 20 Frank 1874 KB 10700 Kč

IZ 17552 20 Frank 1875 KB 10700 Kč

IZ 17553 20 Frank 1876 KB 10700 Kč

IZ 17554 20 Frank 1877 KB 10700 Kč

IZ 17555 20 Frank 1878 KB 10700 Kč

IZ 17556 20 Frank 1879 KB 10700 Kč

IZ 17557 20 Frank 1880 KB 10700 Kč

IZ 17558 20 Frank 1881 KB 10700 Kč

IZ 17559 20 Frank 1882 KB 10700 Kč

IZ 17560 20 Frank 1883 KB 10700 Kč

IZ 17561 20 Frank 1884 KB 10700 Kč

IZ 17562 20 Frank 1885 KB 10700 Kč

IZ 17563 20 Frank 1886 KB 10700 Kč

IZ 17564 20 Frank 1887 KB 10700 Kč

IZ 17565 20 Frank 1888 KB 10700 Kč

IZ 17567 20 Frank 1889 KB 10700 Kč

IZ 18373 20 Frank 1890 KB 10700 Kč

IZ 18375 20 Koruna 1892 12500 Kč

IZ 18038 20 Koruna 1893 12500 Kč

IZ 16928 20 Koruna 1893 KB 10900 Kč

IZ 17704 20 Koruna 1894 12500 Kč

IZ 16929 20 Koruna 1894 KB 10900 Kč

IZ 18584 20 Koruna 1895 12500 Kč

IZ 18653 20 Koruna 1895 KB 10900 Kč

IZ 18585 20 Koruna 1896 12500 Kč

IZ 17838 20 Koruna 1896 KB 10900 Kč

IZ 18586 20 Koruna 1897 12500 Kč

IZ 16932 20 Koruna 1897 KB 10900 Kč

IZ 16933 20 Koruna 1898 KB 10900 Kč

IZ 16934 20 Koruna 1899 KB 10900 Kč

IZ 16939 20 Koruna 1902 KB 10900 Kč

IZ 18135 20 Koruna 1908 KB 26000 Kč

IZ 17650 20 Koruna 1908 KB NGC MS 62 34000 Kč

IZ 290006 20 Koruna 1909 Marschall 155000 Kč

IZ 290087 20 Koruna 1910 KB 115000 Kč

IZ 290088 20 Koruna 1911 KB 65000 Kč

IZ 290089 20 Koruna 1912 KB 22000 Kč

IZ 290090 20 Koruna 1913 KB 92000 Kč

IZ 17075 20 Koruna 1914 KB 11500 Kč

IZ 17651 20 Koruna 1914 KB NGC MS 62 22500 Kč

IZ 18021 20 Koruna 1914 KB se znakem Bosny 34000 Kč

IZ 18655 20 Koruna 1914 KB se znakem Bosny NGC MS 61 38000 Kč

IZ 18134 20 Koruna 1915 KB 24000 Kč

IZ 15894 4 Dukát 1914 90000 Kč

IZ 18371 8 Gulden 1876 15000 Kč
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IZ 290294 8 Gulden 1889 15000 Kč

.

RAKOUSKO UHERSKO Rodové a církevní ražby

.

IZ 18365
Au replika vzácného 5 Dukátu 1587 Viléma Rožmberka z mincovny Rychleby, ČNS Brno

2022, náklad 2 kusy
58000 Kč

.

SAN MARINO

.

IZ 18769 2 Scudi 1974, Au 0,917, 6 g 9000 Kč

.

SOMÁLSKO

.

IZ 18904 100 Shillings 2019 - 1/10 OZ Ag - sloni, kvalita proof, Au 999/1000 5200 Kč

.

SR - 1939-1945

.

IZ 17070
Au + Ag + Cu replika slovenského 5 h 1942, ražba Kremnice 2022, náklad 50 ks, certifikát,

dekorativní etue
10900 Kč

.

SR - Zlaté pamětní mince

.

IZ 17083 100 Euro 2010 Světové kulturní dědictví - Dřevěné chrámy 20000 Kč

IZ 290319 100 Euro 2023 1400.výročí vzniku Sámovy říše 18000 Kč

.

USA

.

IZ 17164 20 Dolar 1894, 33.436 g, 900/1000 47500 Kč
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